EZETAZOMENO MAOHMA : MAOHMATIKA
TAZH / TMHMA : B' TYMNAZIOY
AIATQNIZMA MEPIOAOY : NOEMBPIOY
2YNOAO ZEAIAQN : 2
AIAPKEIA AIATONIZMATOZ : 2 QPEZ

OEMA 190 :

A) Na oxedlaoste opBoywvio tpiywvo ABT (1& =90°) katva ypayete:
o) Moleg elval oL KABETEG TTAEUPEG TOU KaL TIOLOL N UTTOTELVOU QL.
B) Mowa givat n opOn Tou ywvia Kot oLeG oL 0€eleg ywVieg Tou.
Movadeg: 1

B) Na StatuntwBel to Mubayopelo Bewpnpua. (IxrRua, Tumog, dtatumwon) Movadeg: 2

N Na oxedlaotel: tetpaywvo, opBoywvio, mapalAnAdypappo, Tpiywvo Kot Tpamello Kal va
ypadel o TUTIOC e ToV omoio umoAoyiletal to epuPadov Tou KaBevog oxnUATOC.
Movadeg: 2
OEMA 20 :
A) Na AuBouv ol e€lowoeLc:

1) 2x+3x=6+4 2) 4x+5=2x-7 3)2(x-1)-7(x+5)=3 4) x-2(x-1)=5+4(x-3)-1

Movadec: 2,5
B) Na AuBouv oL g€lowoelg:
T L g) p_2¥*+2 __2x+3 MovdSec: 2,5
2 8 4 4 3
OEMA 39 :

A) Na BpeBeil 0 aplBuog tou onoiou to dutAdotlo otav auvénBeil katd 5 yivetal oo pe to

TPUTAAOLO TOU EAATTWHEVO KOTA 2. Movadec: 1,5



B) Av n e§iowon 2ax—x+2=a(x+6)—-2 éxel A\Uon Tov apiBuo6 x =8, va aTodeigeTe OTI ar =2.

Movadeg: 1,5

) Aivovtal ol mTapaotAoelg A=2x—x+5x—3x kot B=2(3x-1)+2x-8.
1) Na amAomnowinBouv kat va deifete otL: A=3x kat B=8x-10.
2) Na BpeBel n tipn tou x wote A=B.
Movadeg: 2
OEMA 49 :
A) Nat uTTOAOYLOTOUV OL AYVWOTEC MAEUPEC OTA TTOPAKATW opBoywvia Tplywva.

1) B 2) z A

6
3em 10cm o

A 4cm I Movadec: 2
B) >to oxfuo to AA eival to uog Tou Tplywvou ABT A

Kot AA=3cm, BA=16cm, Al =5cm.
Scm

1) Na umtoAoyioete To pkog twv AB kat AT . 3cm

2) Na untoAoyioete to epPfadov Tou Tplywvou ABT .

Na yivel To oxjpua otnv KOAAa oa. B Aem A

Movadeg: 3

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA !!!



